

Вырезка из газеты

Знамя Коммуны

от 6.14.ДЕК.36.....

Бежецк  
Калин. обл.

Газета № .....

бря 1936 г. № 292 (2867)

## К ГАСТРОЛЯМ НАРОДНОГО АРТИСТА РЕСПУБЛИКИ ВАГРАМА ПАПАЗЯН



Калининская госэстрада организовала гастрольные поездки по области известного народного артиста Республики Ваграма ПАПАЗЯН.

Первое выступление Папазян состоится в нашем городе 26 декабря в новом театре Мехзавода. Будет поставлена пьеса Шекспира „Отелло“. Папазян покажет три акта из „Отелло“ при участии артистов ленинградских академических театров Сололевукой, Оранского, артиста драмы Азаровой, артистов государственных оперных театров Лящевко и пианистки Михайловой.

Вторая гастроль состоится 27 декабря, будут показаны сцены из пьесы „Леди Макбет“ — убийство короля, „Дон Жуан“, а также будут исполнены арии и современные песни.

Папазян — известный народный артист республики, гастрольный по столичным европейским городам, выступал в Париже, Ревеле, Риге. В Бежецк Папазян приезжает с гастролей из Киева.

В январе месяце в Бежецке пойдут гастрольные московского оперного ансамбля. В репертуаре: „Севильский цирюльник“, „Риголетто“, „Травиата“ и др.